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Наредбата за енергийното етикетиране на продукти, свързани с
енергопотреблението осигурява прилагането на Регламент (ЕС) 2017/1369 за
определяне на нормативна рамка за енергийно етикетиране и с нея се определят
списъка на делегирани регламенти, приети съгласно регламента, контрола на пазара
и задълженията на лицата, които пускат на пазара/или пускат в действие продукти,
свързани с енергопотреблението, и на търговците по отношение на докладването.

Регламентът е рамков и само установява общите условия за изискванията за
етикетиране към продуктите, свързани с енергопотреблението. Подробните
изисквания относно процеса на етикетиране на конкретните продукти, свързани с
енергопотреблението, се установяват с делегирани регламенти на Европейската
комисия.

До 2022 г. бяха приети 15 делегирани регламента, което е отразено в наредбата.

През 2023 г., в „Официален вестник” на ЕС бяха публикувани 2 нови регламента на
Комисията за определяне на изисквания за енергийно етикетиране. С единият
регламент са въведени изисквания за енергийно етикетиране за смартфони и
таблети, а с другия се актуализират изискванията за енергийно етикетиране за
битовите барабанни сушилни машини.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/8623


Това налага в наредбата да бъдат направени съответните промени, за да може да се
осигури адекватен контрол за съответствието на продуктите от обхвата на новите
делегирани регламенти с изискванията за енергийно етикетиране.

С приемането на промените в наредбата ще се осигури прилагането на двата нови
делегирани регламента и ще се постигне пълно съответствие на българското
законодателство с изискванията на приетите съгласно Регламент (ЕС) 2017/1369
делегирани регламенти по отношение на изискванията за енергийно етикетиране на
продуктите от обхвата им.
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Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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